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AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

ACTA DE LA VIGÉSIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA  

DE LA COMISIÓN EDILICIA DE TRANSPARENCIA,  

RENDICIÓN DE CUENTAS Y COMBATE A LA CORRUPCIÓN 

Acta  06 / 2015 

 
En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 14:05 horas del día martes 30 

de junio de 2015, reunidos en el salón 2 del mezanine de la Sala de Regidores, 

Palacio Municipal de Guadalajara, y con fundamento en lo dispuesto en los 

artículos 35, 36, 40, 46 y 67 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, 

se reunieron en sesión ordinaria los integrantes de la Comisión Edilicia de 

Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción, y se hizo 

constar que se contó con la asistencia del regidor Alain Fernando Preciado 

López, en su carácter de presidente de la Comisión, así como de los vocales: el 

regidor César Guillermo Ruvalcaba Gómez, el regidor Carlos Alberto Briseño 

Becerra y el regidor Mario Alberto Salazar Madera. 

 
Con el quórum necesario se declaró abierta la Vigésima Sexta Sesión Ordinaria 

de la Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la 

Corrupción del Ayuntamiento de Guadalajara, y válidos los acuerdos que en ella 

se tomaron.  

   
El presidente de la Comisión propuso modificar el orden del día entregado con 

anticipación, a fin de retirar el punto relativo a la Ley General de Transparencia y 

Acceso a la información Pública y sus implicaciones a nivel municipal, punto que 

será tratado debidamente en la próxima sesión, quedando por tanto, a 

consideración de los integrantes de la comisión el siguiente orden del día:  

 I. Lista de asistencia y Declaración de quórum. 

 II. Aprobación del orden del día. 

 III. Lectura y en su caso aprobación del Acta de la sesión ordinaria 

 celebrada el 21 de mayo de 2015. 

IV. Asuntos varios. 
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Todos a favor. APROBADO.  

 
Declarado el quórum legal y aprobado el orden del día, se pasó al punto III del 

mismo. El regidor presidente puso a consideración, por votación económica, la 

omisión de la lectura, así como la aprobación del Acta de la sesión ordinaria 

celebrada jueves 21 de mayo de 2015. APROBADA. 

 
Desahogado el punto III del orden del día, se pasó al siguiente, correspondiente 

a asuntos varios, en el que ninguno de las integrantes hizo uso de la voz. 

 
Al no haber más asuntos por tratar, el regidor presidente dio por clausurada la 

Vigésima Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Transparencia, 

Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción, siendo las 14:16 horas de la 

fecha de su comienzo.  

 
A T E N T A M E N T E 

“2015, Guadalajara Ciudad Competitiva y Sustentable”  

Guadalajara, Jalisco; a 30 de junio de 2015 

 
 
 
 

___________________________ 
REGIDOR ALAIN FERNANDO 

PRECIADO LÓPEZ 
               PRESIDENTE 

 
 
 

 
          __________________________                ___________________________ 
          REGIDOR CARLOS ALBERTO                  REGIDOR CÉSAR GUILLERMO 
                BRISEÑO BECERRA                                    RUVALCABA GÓMEZ 
                          VOCAL                                                           VOCAL 
                        

 

                                                                                                                                             

__________________________ 

REGIDOR MARIO ALBERTO 
SALAZAR MADERA 

VOCAL 

 


